

# DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2001. AUGUSZTUS 15., 91/190.

ALAPÍTVÁ:  1910-BEN

ÁRA: 49 FT (ELŐFIZETVE: 41 FT)

## Tízmilliárd helyreállítása

Az árvíz helyreállítási munkákra további 10 milliárd forintot fordít a kormány – jelentette be a miniszterelnök a csarodai kihelyezett kormányülést követő sajtótájékoztatóján.

2. oldal

## Matrica az 5-ösön?

A Magyar Fejlesztési Bank Rt. illetékesei a közelmúltban tárgyalásokat kezdeményeztek az Alföldi Koncessziós Autópálya (AKA) Rt. vezetőivel az M5-össsel kapcsolatban. Arra szeretnék rábírn az AKA-t, hogy bevonhassák a már meglévő sztrádát a matricás rendszerbe.

3. oldal

**Wekker**  
Internet az Ön szájze szerint!  
Vegyen szeptember 10-ig Wekker internet-szolgáltatást, McComplete menüt kap ajándékba!  
Wekker, a havidíj nélküli internet-szolgáltatás!  
6720, Szeged, Feketesás u. 28.  
Tel: (62) 424-624, info@tiszanel.hu

## Gyenge Pick-félév

Kilencven százalékkal csökkent a Pick-csoport nyeresége az egy évvel ezelőtihez képest – derült ki a részvénytársaság tegnap napvilágot látott gyorsjelentéséből. Ráadásul úgy történt mindez, hogy nettó árbevételük 20 százalékkal emelkedett. A gondokat elsősorban a húsárak emelkedése és a forint erősödése okozza.

3. oldal

## Díjazott virágos házak

Tegnap Szeged legszebben virágosított házainak tulajdonosait köszöntötték a városházán. Az első díjat egy Tisza Lajos utcai épület nyerte el.

5. oldal



## Eperjesen évtizedek óta isszák az arzénes vizet

# A határérték tizenöt-szöröse



Az óvodában és az iskolában a gyerekek csak szódát vagy ásványvizet ihatnak. (Fotó: Miskolczi Róbert)

### Munkatársunktól

Az eperjesiek közel négy évtizeden át itták az artézi kutakból folyó vizet, ám arról, hogy arzén is van benne, csak 1986-ban hallottak. Mint arról lapunkban beszámoltunk, a mérgező anyag koncentrációja az eperjesi vízben a magyar szabványok által meghatározott határérték két-háromszorososa, az egészségügyi világszervezet által meghatározott mértéknek pedig tizenöt-szöröse. A község óvodájában és az iskolában a gyerekek 1999 óta csak szódavizet vagy ásványvizet ihatnak, a felnőttek között azonban akadnak óvatosak és óvatlanok is. A község lakosainak egészségi állapotáról átfogó felmérés még nem készült, ezért nem tudnak arról, hogy valamely megbetegedésnek az oka az arzén volna. Kollár János polgármester már régóta sürgeti a megoldást, amely ezekben a napokban körvonalazódni látszik.

(Írásunk a 7. oldalon.)

## Megkezdődött a rendőrségi vizsgálat a szabadtérin

# Műszaki ok vagy bojkott?

Tegnap megérkezett a városi rendőrkapitányságra a szegedi színház és a szabadtéri igazgatójának feljelentése: idegenkezűséget gyanítanak a Szörényi-trilógia előadásain bekövetkezett hangosítási hibák mögött. Balogh Zoltán rendőrkapitány feljelentés-kiégyesítést rendelt el. A hangosító rendszert szállító és működtető cég vezetője reméli, hogy a kiegészítő biztonsági intézkedéseknek köszönhetően nem lesz több baj.

Szaktanácsadó bevonásával megkezdte a rendőrség a színházi feljelentést kiegészítő vizsgálatokat. Mint tegnapi számunkban megírtuk, Korognai Károly, a színház és a szabadtéri igazgatója ismeretlen tettes ellen tett feljelentést, mert a Szörényi-trilógia első két előadásán, a múlt hét csütörtökön és pénteken este történt hangosítási hiba okainak vizsgálata során idegenkezűségre utaló jeleket találtak. Balogh Zoltán városi rendőrkapitány arról tájékoztatót, hogy első lépésben bizonyítékokat gyűjtenek a rongálási kárra és a kár bekövetkezésének okaira vonatkozóan. A rendőrség természetesen nem zárja ki azt a lehetőséget sem, hogy műszaki-technikai

okok miatt nemult el a színpad és a nézőtér. Mivel az előadások folytathatósága érdekében az idegenkezűségre utaló jeleket megszüntették, igen nehéz lesz a bizonyítás. Mindezek miatt, a speciális technikára tekintettel szaktanácsadó segítségével kezdték meg a vizsgálatot.

A Délmagyarország információja szerint az előadásokon tapasztalható apróbb, de zavaró hanghibákért, mint – laikus fogalmazással – a szereplők fejére erősített mikroportok „kihagyása”, „ugrása”, nem lehet olyan külső tényezőket okolni, mint a mobiltelefonok, vagy a légifolyosók zavaró hatása. Magukat megnevezni nem óhajtó szakértők szerint ilyen hibák akkor fordulnak elő, ha a rendszert nem kellő szakértelemmel telepítik, pontosabban nem egységes rendszert telepítenek, vagy a működtetés nem kellően rutinos. Ugyanezek az okok vezethettek a két rockopera előadásán előfordult teljes hangosítási csúszhoz.

Megkérdeztük a szabadtéri jelenlegi hangosító rendszerét szállító és működtető cég, a szegedi Votec Kft. képviselőjét, Elek Sándort. Elmondta, hogy a Votec az idén második éve dolgozik a téren, a munkát pályázaton nyerte el és a színház igazgatósága tíz

évre szóló szerződést kötött vele. A társaság alapvetően hangosító rendszerek forgalmazásával foglalkozik, de az ország sok helyén vállal hangosítást is. A Dóm térré az idén telepített rendszer Magyarországon szinte egyedülállóan korszerű, melynek a Votec a kizárólagos forgalmazója, s az amerikai gyártó segítségével telepítették a szabadtérre.

Elek Sándor a rendőrségi vizsgálat előtt nem kívánta nyilvánosságra hozni, milyen tényekből következtek idegenkezűségre. Annnyit elmondott, hogy már korábban is tapasztaltak „furcsa jeleket”, ám sohasem a próbákon, hanem mindig csak az előadások előtt. Mint mondta, egyformán elképzelhetőnek tartja, hogy a Szörényi-produkcióknak, vagy a Votec Kft.-nek akart valaki ártani, de azt sem zárja ki, hogy csak azért csinált bajt, mert megtehetette. „Ilyen most a világ” – mondta. Ez utóbbi feltételezést erősíti, hogy amióta biztonsági őrök vigyázzák a kritikus munkaterületet, nem történt nagyobb hangosítási malőr.

A téren méréseket végeznek a Frekvenciagazdálkodási Intézet munkatársai is, hogy biztosan ki lehessen szűrni az esetleges külső zavaró tényezőket.

S. E.

## Sokba kerül a szülőknek a tanévkezdés

# De nehéz az iskolatáska...

### Munkatársunktól

Két hét múlva véget ér a nyári szünet, s a diákok augusztus 29-én teletömött táskával indulnak ismét az iskolákba. A táska tartalmáról gondoskodó szülőknek nem kevés kiadással jár a tanévkezdés: az általános iskolát idén kezdő gyermek számára szükséges taneszkö-

zőket összesen 10-12 ezer forintért tudják megvásárolni. Egy szegedi frószter-kereskedésben külön iskolai csomagot árulnak az első osztályosoknak. Az első osztályosoknak. Az 5044 forintos csomag összesen 37 különféle terméket tartalmaz. A felsőévesek külön-külön vásárolhatják meg az eszkö-

ket, amelyekből bőséges a választék. Csak radírból legalább húszféle sorakozik a polcokon. Az egyszerűbb, fémből készült tolltartók 280 forintért kaphatók, a több rekeszből álló, ceruzákkal, filcekkal, radírral felszerelt termékek pedig 5990 forintba kerülnek.

(Írásunk az 5. oldalon.)



Az iskolások már az augusztus végi tanévkezdésre készülnek. (Fotó: Schmidt Andrea)

**DÉLMAGYARORSZÁG**  
előfizetéssel csak nyerhet!

Az akcióról bővebben lapunk 6. oldalán olvashat.

**SUZUKI**  
SZENTGYÖRGYI

**DÉLMAGYARORSZÁG**

**tiszanel**